

浦瑛手捧心經站在加國五台山的效果圖前



浦瑛敲鐘祝福伊利華報前途和祈盼成功



充滿祈盼和希望的加拿大之行

文：浦瑛

大千世界無奇不有，這次加拿大之行收穫不少。這次去加拿大主要是商討報紙的業務與華報網站的修改工作，我在加拿大多倫多與負責伊利華報版面以及網頁編輯的 Ben 程先生討論了長達 4-5 個小時後，他建議第二天讓我到多倫多的湛山精舍去拜拜，因為湛山精舍是一個極有靈氣的寺廟，在拜佛求菩薩特別靈，另外這裏的觀音靈籤據說非常準，我真希望上天保佑伊利華報能有一個好的前途，不管怎麼樣這是求一種吉祥的企盼，我們說好第二天早上就去拜佛。

5月23日上午，我和 Ben 程與他太太三人一起前往多倫多的佛教名寺湛山精舍，

我緊跟他們夫婦，一起從外到里在每一尊佛面前虔誠的跪拜，並且我還去抽了一支觀音靈籤，使我驚訝的是我得了個上籤，在我記憶中這次抽籤是我得到過的最好的一個籤：我記得其中有二句話寫道：翻身一轉離泥中，一朝變化直到天門。

就在我們三人準備要離開寺廟的時候，我無意中發現牆上貼了一個海報，說 6 月湛山精舍要舉辦一個水陸大法會，讓我驚喜的是鎮江第 99 代方丈心澄法師也來加拿大多倫多在 6 月 7 日的這次法會上講解心經，心澄法師是我認識多年的大師和朋友，我歷年回中國時曾經多次到鎮江金山寺去看望他，並非常榮幸得到過他贈送的書籍。

當時我十分興奮並且有點激動，我馬上到湛山精舍佛堂的問訊處說了我是美國來的報社主編，我很高興看到我認識的心澄方丈要

來這裏講經傳法，我想在我的報紙上報道這條消息，很可能會帶一些信奉佛教的讀者朋友來參加這次法會。這時接待員讓我等候一下，不多久，她回來說“我們的湛山精舍主持達義法師希望見你們”。

當接待生帶着我們三人來到他們的用餐地方，我們見到了這位著名的湛山寺主持達義法師，他十分親切問候我們，並且盛情邀請我們與他們一起享用午齋，他表示這次水陸大法會是加拿大佛教界 40 年來第一次舉辦這麼規模盛大的活動。達義法師也為我們介紹已經動工在建佔地 500 多英畝的新寺廟五台山，同時我也接受了湛山精舍贈送的“心經”。

我帶着喜悅離開了湛山精舍，晚上在 Ben 程夫婦安排下，我們去了湛山精舍開設的“五台山”素食餐廳晚餐，據介紹湛山精舍開辦這家飯店的目的就是要將飯店的盈

利全部用在加國五台山佛教聖地的建設當中。當晚一起用餐還有我多年前就認識的多倫多的名醫馬大姐夫婦，她曾經給我看過病，我對她神奇的醫術感到震驚，並一直希望有機會再次見到她。當晚主人們還邀請了一位成功的企業家中國著名地產企業碧桂園集團的副總裁兼加拿大地區總裁王志敦先生，大家新老朋友坐在一起，享用美味素食，談的是佛法，我感覺這一餐真是人生大餐，尤其王先生對佛法的認知到修行，改變了他的人生：他說的一句十分震撼的話：4 年前，我什么都不信，只信自己，我有學位，我有能力，我又有錢，幾乎是我說的你應該做，當他認識了馬大夫，整整 2 年的來來回回，他在佛書里學習，並悉心聽取馬大夫在佛教各方面的教誨和啓示，使得心靈上有了巨大的升華，當他找到智慧的那一瞬間，他說心就像開了燈，當他得知原來我

們滿足食慾，只是在我們的舌尖那麼短暫，他開始吃素，在他的影響下他們全家人都改變了，現在他們全家人生活充滿了歡喜。

早在 20 年前，馬大夫還在中國的時候，就被學術界測試出有神奇功能並開始行善為人解除病痛，當時就有很高的名望。儘管有很多自然和超自然的東西至今還不被許多所謂科學家認可，但是我知道對於無限的宇宙來說，人的認識是何等的渺小和淺薄，所以絕對不應該僅用自己掌握的一點有限的知識就全面否認廣浩宇宙中自己未知的神奇。有很多認識的朋友都親身體驗或親眼看到過她的神異醫術，特別是這次到多倫多我又親眼看到馬大夫僅憑肉眼就看出一位隨行朋友有什麼病，甚至可以看到身體內部病的準確位置，真的讓我感到太神奇和不可思議了。來到加拿大以後她除了繼續為大家治病還

機會參加鎮江金山寺的法會，這次就要在加拿大參加第一次的水陸大齋法會了。

編後記：聽說加拿大的華人移民非常多，僅在大多倫多地區就有來自兩岸三地的華人多達 70 多萬，華人社區的影響力也非常強大，僅多倫多一地就有好 7 家華文電台電視台和 20 多份華文報刊雜誌。我記得在十年前去加拿大時候，就感受到加拿大華人的力量，在美麗的旅遊景區千島湖，那里為遊客用四種語言解說，英文法文國語中文還有廣東話。而至今美國最大華人區，如果參與旅遊也只有講英文（除非是中國人的旅行團）這是無形的，但體現了華人在加拿大的地位。我一直在想，什麼時候我們的伊利華報也能到多倫多打一天天下呢？有希望就有動力，有祈盼就有方向，我盼望上蒼為我的心靈指明一個方向！



達義法師與浦瑛 Ben 程合影



05 年浦瑛與鎮江市委秘書長在金山寺與心澄法師



在五台山素宴與馬大姐夫婦及王志敦先生